Esercizio 12.5

(i) E' chiaro che 0 appartiene a A(g) e che, se f, f' appartengono a A(g), allora, per ogni , , f + f' appartiene a A(g) (perchè (f + f')°g =  (f°g) + (f'°g)), quindi A(g) è un sottospazio vettoriale di End(E). Nello stesso modo B(g) è un sottospazio vettoriale di End(E).

(ii) Abbiamo: f appartiene a A(g) se e solo se Im(g) è contenuto in Ker(f). Sia e1, ..., er una base di Im(g) che completiamo a una base di E: B = (e1, ..., er, er+1, ..., en). Vediamo che f appartiene a A(g) se e solo se f(e1) = ... = f(er) = 0, per il resto f(er+1), ..., f(en) possono essere qualsiasi. 




